

## KÖZPONTI ÍRÁSBELI FELVÉTELI VIZSGA

### Kedves Szülők, felvételiző Tanulók!

A központi írásbeli felvételi dolgozatok megírására **2022. január 22-én, szombaton 10.00-tól** kerül sor.

A nagy létszámú jelentkezés és a járványhelyzet miatt azon tanulók számára, akik a Corvin Mátyás Gimnáziumban adták le a felvételi jelentkezést, a **felvételi vizsga két helyszínen zajlik.**

#### A két helyszín:

- **Corvin Mátyás Gimnázium**, 1165 Budapest, Mátyás király tér 4.
- **Budapest XVI. Kerületi Jókai Mór Általános Iskola**, 1163 Budapest, Tiszakömlő utca 29-35.

A tanulókat általános iskoláik alapján osztottuk el az alábbi táblázatban olvasható beosztás szerint.

Kivételt képeznek azok a tanulók, akik szakértői vélemény birtokában mentességet vagy többletidőt kértek, és azt igazgatói határozat alapján megkapták; ők valamennyien a Corvin Mátyás Gimnáziumban írják az írásbeli felvételit.

A Corvin Mátyás Gimnáziumban írnak az alábbi iskolák tanulói	A Budapest XVI. Kerületi Jókai Mór Általános Iskolában írnak az alábbi iskolák tanulói
Budapesti Egyetemi Katolikus Gimnázium és Kollégium Budapest VI. Kerületi Erkel Ferenc Általános Iskola Budapest IX. Kerületi Közgazdasági Politechnikum Budapest XIV. Kerületi Kaffka Margit Általános Iskola Budapest XIV. Kerületi Móra Ferenc Általános Iskola Budapest XV. Kerületi László Gyula Gimn. és Ált. Iskola Budapest XVI. Kerületi Herman Ottó Általános Iskola Budapest XVI. Kerületi Jókai Mór Általános Iskola Budapest XVI. Kerületi Móra Ferenc Általános Iskola Budapest XVII. Kerületi Czimra Gyula Általános Iskola Budapest XVII. Kerületi Gregor József Általános Iskola Budapest XVII. Kerületi Zrínyi Miklós Általános Iskola Csömöri Mátyás Király Általános Iskola Diadal Úti Általános Iskola Dr. Mező Ferenc Általános Iskola Európa 2000 Gimnázium Gödöllői Damjanich János Általános Iskola Hartyán Általános Iskola Hunyadi János Ének-Zenei Nyelvi Általános Iskola Kerepesi Széchenyi István Általános Iskola Kolozsvár Utcai Általános Iskola Kreatív Általános Iskola Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola Mogyoródi Szent László Általános Iskola Nagytarcsai Blaskovits Oszkár Általános Iskola Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola Podmaniczky János Evangélikus Óvoda és Ált. Iskola Sashalmi Waldorf Ált. Isk. és Alapfokú Műv. Iskola Simándy József Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola Szent Korona Általános Iskola Szerb Antal Gimnázium Újpesti Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Ált. Isk. Zuglói Hajós Alfréd Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Ált. Isk.	Budapest XVI. Kerületi Arany János Általános Iskola Budapest XVI. Kerületi Batthyány Ilona Általános Iskola Budapest XVI. Kerületi Kölcsey Ferenc Általános Iskola Budapest XVI. Kerületi Lemhényi Dezső Általános Iskola Budapest XVI. Kerületi Szent-Györgyi Albert Ált. Iskola Centenárium Általános Iskola Sashalmi Tanoda Általános Iskola

**A felvételiző tanulók 9.30-tól jöhetnek be az épületekbe.** A szülőket, kísérőket a járványhelyzet miatt nem tudjuk beengedni a vizsga helyszínét biztosító iskolákba.

**A tanulók feltétlenül hozzanak magukkal fényképes igazolványt és maszkot!**

Honlapunkon a vizsga előtt közzétesszük a terembeosztást is, így oktatási azonosító alapján rá tudnak keresni, hogy a tanuló melyik teremben írja a felvételi vizsgát, illetve a vizsganapon a helyszíneken is kifüggesztjük a neveket és termeket tartalmazó listát.

A jelentkezés során megadott email-címre tájékoztató levelet küldünk. Kérjük, kövessék figyelemmel mind a megadott címre érkező információkat, mind pedig iskolai honlapunkat, Facebook-oldalunkat!

## **MEGTEKINTÉS, ÉRTÉKELŐLAPOK**

**A kijavított dolgozatok megtekinthetők 2022. január 31-én, hétfőn 7.00 és 15.00 között a Corvin Mátyás Gimnáziumban. Azoknak a tanulóknak is ez a megtekintés helyszíne, akik a Jókai Mór Általános Iskolában írják a felvételi vizsgát.** A járványhelyzet miatt kérjük, hogy a megtekintés során a dolgozatokat fotózzák le, és az intézményen kívül nézzék át a pontozást, javítást.

**Az eredményekről szóló értékelőlap 2022. február 7-én, hétfőn 7.00 és 15.00 óra között vehető át szintén mindenkinek a Corvin Mátyás Gimnáziumban.**

Mindkét esetben (megtekintés, értékelőlapok átvétele) **a szülő és a tanuló a jogosult személy.**

Ha a **tanuló** a dolgozatot megtekintő/értékelőlapot átvevő személy, a jogosultságát a **saját fényképes igazolványának** bemutatásával igazolja. Ha a **szülő** a megtekintő/átvevő, akkor a **saját személyazonosító okmányát és a tanuló fényképes igazolványát** vagy születési anyakönyvi kivonatát is be kell mutatnia.

Kérjük, hogy mindkét napon lehetőleg 14.00-ig érkezzenek meg.